AVR ED VA

Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

BbHLUIHA pe3ba BSP umnuHapuyHa

®dopma Ha ynnbTHeHHe 1

¢dopma E

CbeavHeHue 2

MeTpuyHa raeyHa pesba

®dopma Ha ynbTHeHue 2

TpbOEH HaKkpalHUK C pexeLy NPbCTEH

KoHcTpyKuus pe3b0BO CbeAnHEHVE C XoneHabp
Moaudukauus npasa
CraHpgapTt DIN 2353

1ISO 8434-1

O6em Ha gocraBkaTa

TpbbEeH HakpalHUK C XoneHapoBa raka n
npeaBapuTENIHO MOHTUPaH pexelLl, NPbCTEH

MaTepuan

6naropogHa cTomMaHa

YKkasaHusa 3a nopbyka

NBR ynnbTHeHus

FPM (Viton) npun nounckeaHe

ApTUKyn

0O6o3HaveHne

KoHcTpyKkTMBHA

nopeguua bar

PaboTHo HansiraHe

Ed2

-

AVRNW 04 L ED VA L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 139 8 245 14 14
AVRNWO4L1/4EDVA L PN 315 6 G1/4"-19 M12x15 189 12 26,5 19 14
AVRNW 06 L ED VA L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 189 12 27,0 19 17
AVRNW 08 L ED VA L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 189 12 275 19 19
AVRNWOBL3/BEDVA L PN 315 10 G38"-19 M16x15 219 12 290 22 19
AVRNWOSL1/2EDVA L PN 315 10 G1/2"-14 M16x15 269 14 295 27 19
AVRNWI10L1/4EDVA L PN 315 12 G1/4"-19 M18x15 189 12 285 19 22
AVRNW 10 L ED VA L PN 315 12 G3/8"-19 M18x15 219 12 30,0 22 22
AVRNW10L12EDVA L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 26,7 14 3056 27 22
AVRNWI13L3/8EDVA L PN 315 15 G3/8"-19 M22x15 21,9 12 30,0 22 27
AVRNW 13 L ED VA L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 269 14 306 27 27
AVRNW16L3/8EDVA L PN 315 18 G38"-19 M26x15 219 12 310 22 32
AVRNW 16 L ED VA L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 269 14 31,6 27 32
AVRNW16L3M4EDVA L PN 315 18 G3/4"-14 M26x15 319 16 320 32 32
AVRNW20L3/8EDVA L PN 160 22 G38"-19 M30x2 219 12 31,5 27 36
AVRNW20L12EDVA L PN 160 22 G1/2"-14 M30x2 269 14 320 27 36
AVRNW 20 L ED VA L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 319 16 32,6 32 36
AVR NW 25 L ED VA L PN 160 28 G1"-11 M36x2 399 18 350 M 4
AVR NW 32 L ED VA L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 499 20 42,5 50 50
AVR NW 40 L ED VA L PN 160 42 G11/2"-11 M52x2 549 22 47,0 55 60
AVRNWO03S1/8EDVA S PN 630 6 G1/8"-28 M14x15 139 8 265 14 17
AVR NW 03 § ED VA S PN 630 6 G1/4"-19 M14x15 189 12 27,0 19 17
AVRNW 04 S ED VA S PN 630 8 G1/4"-19 M16x15 189 12 270 19 19
AVRNWO06 S14EDVA S PN 630 10 G1/4"-19 M18x15 189 12 30,0 19 22
AVR NW 06 S ED VA S PN 630 10 G38"-19 M18x15 21,9 12 320 22 22
AVRNWO06S1/2EDVA S PN 630 10 G1/2"-14 M18x15 269 14 350 27 22
AVRNWO08S1/4EDVA S PN 630 12 G1/4"-19 M20x15 189 12 30,0 19 24
AVR NW 08 S ED VA S PN 630 12 G38"-19 M20x15 21,9 12 320 22 24
AVRNWO08S1/2EDVA S PN 630 12 G1/2"-14 M20x15 269 14 350 27 24
AVRNW10S1/4EDVA S PN 630 14 G1/4"-19 M22x15 189 12 31,6 19 27
AVR NW 10 S ED VA S PN 630 14 G1/2"-14 M22x15 269 14 36,6 27 27
AVRNW13S3/8EDVA S PN 400 16 G3/8"-19 M24x15 219 12 340 22 30
AVR NW 13 S ED VA S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 269 14 370 27 30
AVRNW13S3M4EDVA S PN 400 16 G3/4"-14 M24x15 319 16 3856 32 30
AVRNW16S1/2EDVA S PN 400 20 G1/2"-14 M30x2 269 14 M5 27 36
AVR NW 16 S ED VA S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 319 16 43,0 32 36
AVRNW20S3/4EDVA S PN 400 25 G3/4"-14 M36x2 319 16 46,0 32 46
AVR NW 20 S ED VA S PN 400 25 G1"-11 M36x2 399 18 48,0 41 46
AVR NW 25 § ED VA S PN 400 30 G11/4"-11 M42x2 499 20 51,0 50 50
AVR NW 32 § ED VA S PN 315 38 G11/2"-11 M52x2 549 22 60,0 55 60

KOHCTpYKTUBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLUEH AvameTbp Ha TpbbaTta

—

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

17.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



AVR ED VA

Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp

HANSAVFLEX

BapuaHTU Ha npoAyKTa
AVR ED

Pe360B0 cbeanHeHne ¢ xoneHabLp, CToMaHa
AVR ED MG

Pe3boBo cbeamHeHve ¢ XonieHgbp, MECUHI

PesepBHU YacTu

WD V Meko ynnbTHeHWe 3a pe3bosu cbeanHerus ED

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

17.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



